

📍 Viladům Slunné údolí

Brno

Projekt **Viladům Slunné údolí**, realizovaný developerkou společností All Inclusive Development, se nachází v Ondráčkově ulici v klidné části brněnské Líšně. Nabízí celkem devět komfortních bytových jednotek o dispozicích 1+kk až 4+kk. Nadstandardní byty s dostatkem úložného místa a plochou až 112,5 m² jsou ideální pro rodinné bydlení. Komfort rezidentů ještě maximalizuje parkování přímo v objektu.



Díky jedinečně členěné architektuře vznikne soubor teras, který umožní rezidentům nerušeně relaxovat. Stavbě bude dominovat unikátní systém zelených střech, který se podílí na udržení příjemné teploty v interiéru. V létě snižuje přehřívání konstrukcí a prašnost, zatímco v zimě přispívá k lepší tepelné izolaci. Ekonomický provoz domácnosti zajistí také kvalitní zateplení, podlahové vytápění nebo hliníková okna s izolačními trojskly. Nadstandardní zařízení ještě zvýrazní dřevěné podlahy či sanita prémiových značek Kaldewei a Villeroy & Boch.

Prostorné byty a lokace poblíž přírody a města zároveň je ideálním předpokladem pro rodinné bydlení. Předností je těsná blízkost Mariánského údolí se zábavním parkem Eldorado, gastronomickými zařízeními a velkým množstvím turistických a cyklistických tras. Nedaleko Viladomu se nachází zámek Belcredi, jehož parky lákají k příjemné procházce či posezení. Samozřejmostí lokality je plná občanská vybavenost a skvělá dostupnost centra města autem i MHD.

Projekt realizovaný v energetické třídě B je nyní ve výstavbě, dokončen bude v závěru roku 2018.

Viladům Slunné údolí, Jihomoravský kraj, okr. Brno-město, Brno-Líšeň, Ondráčkova

Počet bytů/domů v projektu: **9 bytů**
Termín dokončení výstavby: **Konec roku 2018**

Developer

All Inclusive Development a.s.

624 00 Brno, Dělnická 39
www.bytylisen.cz

Velikostní kategorie: **1+kk až 4+kk**
Ceny bytů/domů vč. DPH od: **2 644 425 Kč**

Prodejce

AC Real s.r.o.

624 00 Brno, Dělnická 39
www.acreal.cz
acreal@acreal.cz
+420 731 516 417, 800 442 442

V Horoměřicích ležících v těsném vyrůstá **Velká Brána** – rezidenční je podepsána zkušená developerka Horizon Holding.

Velkou Bránu najdete na pozemku ulicemi Na Pískách, Velvarská a T. první a druhou etapu tvoří sedm a 122 bytů. Kolaudace těchto etap je resp. červenec tohoto roku. Aktuálně poslední etapa projektu, která celkově logicky uzavírá a dotváří příjemný volného času. Budova zaujme na jednoduchostí a elegancí a rozšířích 73 bytových jednotek. Mimo nebytové jednotky, díky kterým vhodný pro služby rezidentům.

Součástí Velké Brány je od podzimu posledního detailu zařízený vzor právě developer spolupracoval s a Janků a je možné ho navštívit k s prodejcem.



Velká Brána, Střešovice

Počet bytů/domů v projektu: **3. et**
Termín dokončení výstavby: **5/20**

Developer

Shikun & Binui Horoměřice s.r.o. Holding

160 00 Praha 6, The Blox, Evropská 27
www.horizonholding.cz